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tagos: trudeau kanadai kormányfő tárgyalásai

genf: namibia-konferencia

djakarta: szuzuki japán kormányfő érkezése

szófia: micotakisz görög külügyminiszter megbeszélései
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*.vUsk0002 4 230 mtik1002 1csoportok, amelyek főként az egyetemi ifjúság körében toborozzák 
tagjaikat, nemegyszer fűztek össze a rendőri hatóságokkal, más 
alkalmakkor pedig a keresztény kopt kisebbség tagjaival, a kopt 
ünnepek, Így a január 7-én megtartott karácsony több Ízben adott 
alkalmat a két vallási közösség közötti incidensekre.

kairóba érkezett hírek szerint a közelmúltban dél-egyiptom 
városai, igy az iszlám diákcsoportok egyik központja, az aszjúti 
egyetem szintén vallási megmozdulások színhelyei voltak, hasonló 
okok miatt utoljára november közepén egy hétre szünetelt az oktatás 
aszjútban.

rg/jp ai

törökország

ankara, 1981. január 10. /taszsz/afp/ -a törökországi 
nemzetbiztonsági tanács egy sor szigorító változtatást és 
kiegészítést hagyott jóvá az érvényben levő büntető törvénykönyv 
rendelkezéseiben, hogy elejét vegye a terrorizmus további 
terjedésének.

maz egyik kiegészítés értelmében halállal büntetendő minden olyan 
személy, aki állami tisztségviselő vagy parlamenti képviselő 
meggyilkolásában bűnös. azok az alkalmazottak, akik törvénytelen 
módon megtagadják a munkát, egy évig terjedő börtönbüntetéssel és 
magas pénzbírsággal sujthatók. tizenkét évig terjedő börtön vár 
azokra, akik segédkezet nyújtanak halálra Ítélt bűnözők szökéséhez, 
a"korábbinál1 súlyosabb büntetés vár politikai jellegű röplapok 
terjesztőire, a nemzetbiztonsági tanács határozata előírja azt is, 
hogy a mintegy 110 ezer felhalmozódott, kisebb jelentőségű ügyben 
peres eljárás nélkül is hozhatnak Ítéletet.

im
;
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nyugat-berlini szenátus

kocsis tamás, az mti tudósítója jelenti:

nyugat-berlin, 1981. január 10. /mti/ - a nyugat-berlini 
szenátusi koalícióban részvevő két párt, az spd és az fdp városi 
vezetése pénteken külön-külön jóváhagyta ugyan személyi javaslatait 
a szenátus ujjászervezésére, az évvégi politikai botrányok nyomán 
kirobbant nyugat-berlini kormányzati válság azonban még korántsem 
zárult Le.
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egyiptem - vallási ellenzék
Si

rákos gyöngy, az mti tudósítója jelenti:

SSaz spd öt poszton hajt végre szenátorváltást, az fdp pedig 
egyszemélyben polgármester-helyettest és gazdasági szenátort cserél 
az összesén 14 tagú szenátusban, ez önmagában jelzi a krízis 
mélységét, amelynek okai jóval átfogóbbak, mint a karácsony óta 
vitatott pénzügyi panama, telekspekuláció és a bírált lakáspolitika, 
hosszú ideje az spd-fdp-koalíció egész gazdasági és várospolitikai 
tevékenysége mind szélesebb körű kritikák tárgya, s a szenátus 
külpolitikái tevékenysége sem könnyíti meg a felgyülemlett problémák 
megoldását, a nyugat-berlini szocialista egységpárt teljes joggal 
hívta fel a figyelmet arra - amint azt horst schmitt , a párt 
elnöke, a mostani kormányzati válság kapcsán megfogalmazta hogy 

a válság nem utolsósorban annak kifejeződése, hogy a szenátus 
semmit sem valósított meg abból, amit az 1979-es választások előtt 
és után kérkedve megígért

kairó, 1981. január 10. /mti/ - a muzulmán testvérek elnevezésű 
titkos ellenzéki szervezethez közelálló iszlám diákcsoportok újra 
mozgolódnak egyiptomban. egy kairól mecsetben a pénteki nagyima után 
mintegy kétezer diák tartott tiltakozó gyűlést amiatt, hogy az 
egvetemi politikai szervezkedés tilos számukra.

&

a tavaly télen fellángolt, majd egész tavaszig elhúzódó vallási 
ellenzéki tevékenység Láttán - melynek fő színterét az ország

gyvárosainak egyetemei adták - szadat egyiptomi elnök betiltotta a 
politikai alapokon szerveződő iszlám diákcsoportokat, azt, hogy a 
rendszert vallási alapon támadó ellenzéki erők az oktatási 
intézményekben fejthessék ki tevékenységüket, az egyiptomban 
megújult vallási mozgalom az Izraellel kötött különbéke megszületése 
óta virágzik és támadásainak fő célpontja éppen á két ország - 
egyiptom és Izrael - között bontakozó kapcsolatok, a muzulmán
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afganisztán esetében egyébként a bizottság néhány liberális 
gondolkodású tagja szaván fogta a tábornokot, érzékeltetve, hogy 
haig a ,,kettős könyvelés,, tipikus hibáját követi el, amikor az 
afganisztáni események teljes félremagyarázásával az állítólagos 
amerikai érdekek védelmére kel, másrészt igazolni próbálja a chilei 
egységkormány elleni aknamunkát, ez utóbbi nézeteivel összefüggésben 
haig-et emlékeztették: mig a szovjetunió egy törvényes kormány 
segítségére sietett, az egyesült államok annak idején egy törvényes 
kormány megdöntésére szőtt összeesküvés élére állt.

_ haig külpolitikai nézeteinek vezérfonala ,,a növekvő szovjet 
jelenlét ellensúlyozása,, , legyen szó a perzsa-öböl térségéről, ah 
a stabilitás hiányáért elsősorban a szovjetuniót, másdsorban iránt 
okolja, vagy afrlka szarváról, ahol szerinte ugyancsak a ,,szovjet 
veszély,, miatt kell az egyesült államoknak haditengerészeti 
támaszpontot szereznie - a Szomáliái berbera kikötőben.

a tábornok többizben bírálta a carter-féle külpolitikát, 
amellyel az uj kormányzat részéről a ,, kiszámíthatóság, a 
megbízhatóság és az egyensúly,, követelményeit helyezte szembe.

,,egyensúlyon,, azonban a külügyminiszter, mint a délutáni 
ülésen kifejtette, a reagan által korábban körvonalazott 
,, összekapcsolási politikát,, érti. vagyis azt, hogy az egyesült 
államok a nemzetközi béke és biztonság legfontosabb kérdéseiben is 
csak akkor hajlandó tárgyalni a szocialista országokkal, ha azok 
engedékenynek mutatkoznak más vitatott témákban. ,,hatékony 
fegyverzet-ellenőrzést nem lehet megvalósítani, ha nem vesszük 
figyelembe a tárgyalások légkörét,, - magyarázta haig, noha 
köztudott, hogy az egyesült államok egy már megkötött szerződés 
ratifikálása elől zárkózott el azzal az ürüggyel, hogy az 

előnytelen,, számára.
A

;
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haig /2.rész/

beavatkozástól sem riad vissza, az afganisztáni helyzet kérdése az 
egész meghallgatás egyik központi témája volt. a szovjetunió 
afgani sztárnak nyújtott segítsége például haig szerint 
csapás volt az amerikai nemzeti érdekekre

br/jp kd

alapvető9 9
/folyt./9 9*

07?36 100181 1495

1981.01. 10.- 5kül
1981.01.10.= 4 =*kül

a koalíció - mindenekelőtt az spd - vitathatatlan 
tekintélyvesztesége a városban ad lehetőséget a nyugat-berlinben is 
ellenzékben levő cdu-nak. hogy a szenátus újjászervezésére 
elfogadott spd-fdp javaslatok meghirdetése után is azzal számol: az 
uj szenátorok beiktatásával kapcsolatos jövő csütörtöki parlamenti 
szavazáson nem kizárt a meglepetés, elég, ha a koalíciós pártok 
képviselői közül ötén a jelöltek ellen szavaznak, s a szenátus máris 
kissebbségben marad, s az spd-ben kétségkívül nagy a megosztottság, 
az fdp-ben pedig a párt jobbszárnyához számitó hermann oxford 
egykori szenátor, parlamenti képviselő már nyíltan emlegeti egy 
nyugat-berlini cdu-fdp szenátusi szövetség kilátásait.

ko/mh kd

100181 2016Of. 27
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haig / l.rész/

bokor pál, az mti tudósítója jelenti:

Washington, 1981. január 10. /mti/ - az amerikai szenátus 
külügyi bizottsága szombaton folytatja a haig külügyminiszter 
kinevezésének jóváhagyásával összefüggő vitáját.

a meghallgatás első napján a state department kinevezett uj 
vezetője részletesen kifejtette nézeteit, amelyek Lényege az 
egyesült államok világhatalmi ambícióinak minden eszközzel való 
támogatása, a szocializmus erőinek nemzetközi méretekben való 
visszaszorítása, noha ezek a célok a korábbi amerikai kormányzatok 
külpolitikai koncepcióiban is természetszerűen jelen voltak, az 
,,uj,, amerikai külpolitika haig szavaiból Ítélve leplezetlenebbL 
kívánja elérni őket.

haig. aki a meghallgatáson a ,,leg jobb védekezés a támadás,, 
taktikáját választotta, nem is leplezte, hogy annakidején tudatosan 
támogatta a nixon-kormányzat vietnami politikáját: az amerikai 
Légierő kambodzsai bombázását és az észak-vletnam elleni 
terrorbombázásokat.

az amerikai politika 
módon első helyen a 
igazolva, hogy 
érvényesítése

sürgős prioritásai,, közül haig sajátos 
,,lengyelországi helyzetet,, említette, 

,amerika erejének más térségekben való 
óimén a szocialista országok belügyelbe való
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i* olyan fontos kérdésekkel, mint a madridi tanácskozás folytatása,
foglalkozni, bár ígéretet tett, hogy

br/jp kd

nem volt idejehaignek még ,,
reagan beiktatásáig kijelölik az uj amerikai tárgyalóküldöttséget a 
biztonsági értekezletre, /folyt./
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rövid hírek 

carrington

. .. rabat, 1981. január 10. /afp/ - rabatban pénteken közös 
közleményt hoztak nyilvánosságra lord carrington angol 
külügyminiszter hivatalos marokkói látogatásáról, a ,,szívélyes, 
baráti légkörű tárgyalásokon,, - hangsúlyozza a kommüniké - a felek 
megelégedéssel állapították meg, hogy nézeteik számos kérdésben 
hasonlóak, az angol diplomácia vezetője marokkói vendéglátóival 
afrikai feszültség-gócokról, az átfogó közel-keleti rendezésről 
az iraki-iráni háborúról folytatott eszmecserét.

királyi kötelezettségek

sk0007 4 230 mtik1007 

haig /3.rész/

íi-,i P&
/ a lan cranston szenátor, a bizottság egyik demokratapárti tagja 

ténye gbevágó kérdéssel fordult a külügyminiszterhez: mit kíván tenni 
annak érdekében, hogy a szovjetunióval való versengés ne fajulhasson 
nukleáris konfrontációvá? haignek ezúttal sem volt más válasza, mint 
a nukleáris elrettentés illuzórikus elméletének továbbfüzése. bár 
,,a nukleáris háború katasztrófát jelentene

nem kötelezheti el magát amellett, hogy semmilyen

EV
?, : Í
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B i
,az egyesült államok9 9

haig szerint
körülmények között nem folyamodik nukleáris fegyverek 
alkalmazásához

9 9

% létérdekei védelmében 
= ha szükséges a ,,drága áron

az egyesült államoknak 
minden eszközt fel kell használnia 
megépített nukleáris fegyvereket is - összegezte haig az erőpolitíka 
uj amerikai változatát.

9 99 99 9*

m9 99 9

Ion dón, 1980. január 10. /ap/- a londoni the times egyik 
hűséges és szorgos olvasója a lapban megjelent anyagok alapján 
kiszámította, hogy az angol királyi család 1980-ban mintegy 
hivatalos kötelezettségnek tett eleget, a legnagyobb , .teher.. 
természetesen 11. erzsébet királynőre / 217 találkozó, fogadás 
illetve, utazás/, illetve férjére, fülöp hercegre hárult.

í ;!r

a szerkesztőségek tájékoztatására Mi1000
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m

cranston szenátornak az ,, összekapcsolás,, kereteire vonatkozó 
kérdésére haig kijelentette: , ,azt hiszem, igen fontos megértetni az 
amerikaiakkal, hogy a szovjetek nem a szép szemeinkért támogatják a 
fegyverzetellenőrzést, hanem mert ők is érdekeltek a témában,,. ,,ha 
a nemzetközi béke veszélybe kerül, talán még abban az esetben is, ha 
nukleáris fegyverekhez kell nyúlnunk egy váratlan szovjet 
tevékenység vagy nemzetközi beavatkozás esetén, szerintem akkor is 
teljes elszántsággal kell fellépnünk, és ezt világossá kell tennünk 
a szovjet vezetés számára: nem várhatnak előnyöket egy sor lényeges 
témában ~ legyen az fegyverzetellenőrzés,, , kereskedelem, hitel

árdrágítás

Washington, 1980. december 10. /upi/ - csaknem 1 milliárd
,össze 961 tesz ki négy amerikai olajvállalat törvénytelen 

árdrágítása, illetékes szervek követelik, hogy a szóban forgó cégek 
legalábbis részlegesen kártalanítsák fogyasztóikat.

ensz évforduló

, new york, 1980. január 10. /ap/ - szombaton lett 35 éves az ensz 
közgyűlése, amely 1946. január 10.-én londonban, a Westminstert 
central hallban tartotta első tanácskozását, az alakuló ütésen 51 
tagállam képviseltette magát, s a belga paul-henry spaakot
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.....bága, 1980. január 10. /ap/ - a holland rendőrség pénteken
őrizetbe, vett egy férfit, aki minden valószínűség, szerint háborús 
bűnök elkövetésével vádolható, az illető, egy bizonyos, j. b.
> gye lőre csak monogramját hozták nyilvánosságra/ feltehetőleg 
feladott, sok hol lan diában bujkáló zsidó családot, a háború után 
dét-afrlkában keresett és talált menedéket, az ap amerikai 
hírügynökség megjegyzi, hogy anna frankot és családját 1944 -ben 
tartóztatták le amsterdamban a nácik.

wa kd
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kizárólag a szerkesztőségek tájékoztatására!

az egyesült államok hírszerzése szerint 4-6000, kubában és 
nicaraguában kiképzett és felszerelt fegyverest irányítottak a 
Salvador! baloldali offenzivában való részvételre.

mj kd

08/48 10018 1 2253
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Salvador =■ helyzetkép

san Salvador, 1981. január 10. /adn-mti/ - válaszul a Salvador! 
forradalmi mozgalom junta-ellenes akcióira, a közép-amerikai 
országban a legmagasabb fokú harckészültségbe helyezték a fegyveres 
erők valamennyi alakulatát, mexikói sajtójelentések szerint Salvador 
különböző vidékein a hadsereg újabb megtorló hadműveleteket hajt 
végre.

a upi jelentése heves harcokról számol be san Salvador északi 
elővárosaiból, de Igadobói és me jicanosból. katonai forrás 
tájékoztatása szerint egy közel száz-főnyi fegyveres alakulat 
csapott itt össze a hadsereg egységeivel, a felszabadító mozgalom 
osztaga a tűzharcban húsz embert veszített, a junta katonái közül 
egy meghalt egy pedig megsebesült, mondotta a hadsereg szóvivője.

a fővárostól 90 kilométerre északra fekvő cabanas tartományban 
is súlyos összecsapások folynak, san Salvador közelében a jobboldali 
terror egyik újabb megrázó bizonyítékára bukkantak, egy labdaruaó 
pályán 12 fiatalember holttestét találták

hírügynökségi anyagokból egyértelműen kitűnik, hogy a nyugati 
propaganda szándékosan röppenti fel időről időre a Salvadort nemzeti 
felszabadító mozgalom ,, végső,, összecsapásra vonatkozó 
felhívásainak dátumát, a számbeli és haditechnikai fölényben lévő

meg.
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időjárás

belgrád, 1981. január 10. /mti/ - orkán tombol a dalmát 
tengerparton, hercegovinában és crna gorában. az óránként 100-120 
kilométeres sebességű szét háztetőket, villany- és 
telefonvezetékeket szaggatott le, fákat döntött ki és sok helyen 
súlyos anyagi károkat okozott, a tengerpart mentén három helységben 
egyetlen ép háztető sem maradt, több üzem termelése az áramhiány 
miatt leállt.

a
uj-delhi, 1981. január 10. /taszsz/ - rendkívül hideg, télies 

idő sújtja India több körzetét, a pti indiai hírszolgálati iroda 
jelentette, hogy a szokatlan hidegben 83 ember életét vesztette, 
uttar pradesh állam egyes részein hó akadályozza a közúti forgalmat, 
s ennek következtében hiány keletkezett a létszükségleti cikkek 
között, arunachal pradesh területén havas eső okoz nagy károkat a 
mezőgazdaságban, a központi és a helyi hatóságok intézkedtek a 
térség lakosai gondjainak enyhítésére.
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ugyanakkor a 

fenyegető támadópanama-csatorna szerződés

panamaváros, 1981. 
pénteken,

10. /prensa Latina/ - panamavárosban 
a megtorlás áldozatainak napján ; /a kifejezés a 

panamaiaknak a csatorna-övezetben 1964. január 9-én tartott hazafias 
megmozdulására és az azt követő amerikai büntetőakcióra utal/ több 
társadalmi szervezet adott handgott amiatti elégedetlenségének, hogy 
az egyesült államok nem tartja be a csatorna-szerződést.

wM az első ilyen szovjet hadihajó, a moszkva

epéiéi5
ki vál/képzett ságé^va/szükség?** a szem^zet

* :
:

^■9 9a panamai diákszövetség, az ország legjelentősebb 
diákszervezete, arra hívta fel a figyelmet, hogy az egyesült államok 
megsérti a csatorna semlegességéről szóló egyezményt, amikor az 
övezete ben található támaszpontjain képezi ki és fegyverzi fel a 
Salvador! népelnyomó junta katonáit, a diákszövetség állásfoglalása 
szerint az egyesült államok szerződésszegése szükségessé teszi 
minden hazafias és demokratikus panamai erő összefogását és 
mozgósítását annak érdekében, hogy vereséget mérjenek a külső és 
belső reakciós erőkre.

a jogászok amerikaközi szövetségének panamai tagozata arra 
szólította fel a népet és a kormányt, hogy erősítsék az ország 
külkapcso lat alt, főként az el nem kötelezett államokkal, mivel ez 
segítene kikényszeríteni az egyesült államoktól a szerződés 
megtartását.

fo kd

■ ;■
#######

ugyancsak* éz séget°okoz MÍ:g/L^^:0*0' ^^tozlk.

környezet hűtáhya.

I í,

?

a megszokott otthoni9

c ,iZx!fZt^lja ^Portja megállapítja: az újfajta alakulat 
személyi állománya ma már megfelelő gyakorlatot szerzett, képes 
leküzdeni a nehézségeket és teljes mértékben megoldani feladatait, 
fekete-tengeri flotta állományához tartozó ,,moszkva,, pilótái
™san3 Látjá/et*szótgátatukát/Zi-*eT1^0ren éS 3 "Uránokon

06?58r-; 100181 1239
I a

ki/jp kdskO012 4 230 mtik1012

szovjet anyahaj ó

moszkva, 1981. január 10. /mti/ - a szovjet fegyveres erők egyik 
-egyelőre még kevéssé ismert - alakulatáról, az anyahajókon 
szolgálatot teljesítő repülő és helikopteres egységeiről több 
érdekes riport jelent meg az elmúlt időszakban a szovjet sajtóban, a 
szovjet hadi tenge részét az elmúlt néhány évben hozott létre olyan 
hajókat, amelyek fedélzetét alkalmassá tették - helyből felszálló - 
repülőgépek, illetve a tengeralattjáró-elhárításhoz nélkülözhetetlen 
szovjet helikopterek indítására és fogadására, az ország kikötőitől 
távolabb állomásozó haditengerészeti egységek számára ugyanis 
szükséges a megfelelő légi biztosítás, illetve a támadó 
tengeralattjárók megbízható felderítése és megsemmisítése.
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köze l-ke te ti körkép v. /1. rész/ 

közel- és közép-kelet - szovjet nézőpont 

pirityi Sándor, az,mti szerkesztője Írja:

budapest, 1981. január 10. /mti/ - a közel- és a közép-kelet — 
szovjet vélemény szerint - napjainkban mindazon erők aktív 
aknamunkájának egyik fő szintere, amelyek át akarják izzítani a 
nemz&tközi légkört, szaporítani akarják a nemzetközi
konfliktusgócokat, tehát a szárnyakról akarják támadni az enyhülési 
folyamatot.

ii

i

S:
ennek egyik eszköze az amerikai monopoltőke szerves kapcsolata a. 

nemzetközi cionizmus vezetésével és az izraeli vezető körökkel.

Izrael - mint szovjet részről rámutatnak - az arab front 
szétzilálásával próbái kijutni elszigeteltségéből, s ehhez - 
amerikai segédlettel - megnyerte Kairó közreműködését, fő csapását a 
Palesztina! felszabadítás! szervezet ellen irányítja, amely 
kristályosítási góca lehet a haladó arab erőknek, motorja a 
Palesztina! kérdés megoldásának.

. * szovjet álláspont a köze l-keleti rendezést illetően világos, 
politikailag megalapozott, tekintetbe ve szi valamenyi fél érdekeit: 
Izraelnek ki kell vonulnia az összes megszállt területekről,"?" 

"/beleértve azon elidegeníthetetlen jogát, hogy saját államot hozzon 
létre, ugyanakkor érvényesíteni kell minden közel-keleti államnak 
független létezéshez és fejlődéshez való jogát.

nem akármilyen, hanem az antiimperialista arab egység 
szükségességét hangsúlyozza a szovjet sajtó annak döntő 
feltételeként, hogy véget lehessen vetni az imperialista 
befolyásnak, gazdasági expanzionizmusnak, katonai jelenlétnek a 
földközi-tenger és a perzsa-öböl közötti térségben.
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#1
ami iránt illeti, ennek megítélése belpolitikai szempontból 

ugyanúgy óvatos a szovjet sajtóban, mint Iraké, a szovjet 
kommentárokat egy szí rial-jordániai viszály sem sodorta olyan 
pozícióba, hogy Jordániát ,, áttaszitsák,, a másik oldalra, miközben 
a szovjetunió és szlria között nagyon fontos megállapodások 
születtek.

.i-i.
llFmé

B
■ úgy tűnik az ellentmondásos arab-muzulmán világban a szovjet 

megítélés elsőrendű alapja az egyes államoknak a nemzetközi 
osztály harcban betöltött szerepe, amely most elsődlegességet élvez a

-'j/'éleget kell tenni a palesztinéi 
arat) nép jogos követelésének
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köze l-keleti körkép v. /2. rész/

i á^te íme t lens ég ében tragikus konfliktus,, - ez a leggyakoribb
jellemzése a lassan fél éve tartó iraki-iráni háborúnak a szovjet 
sajtóban, amely ezen a példán is illusztrálja, hogy milyen veszélyes 
a 'PfS nem eléggé megerősödött országokra nézve az imperializmus 
politikája, meggyengiteni mind Irak, mind Irán imperialistaellenes 
politikai vonalát, bomlasztani az arab világ egységét, ürügyet 
teremteni többezer kilométerre lévő imperial!sta hatalmak katonai 
jelenlétének fokozásához - ez a nyugat fő célja az iraki-iráni 
konfliktus szitásával, ami nyilván elterelheti a figyelmet a 
f°}/tatódó izraeli agresszióról, vagy az amerikai-izraeli-egyiptomi 
kutonalkuról. /folyt./

pi/jp kd
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köze l-keleti körkép v. /3.rész/

leonyid brezsnyev nem egy alkalommal, Így indiai beszédeiben is 
a kon. liktus békés rendezését szorgalmazta. ,,nem szándékozunk 
beavatkozni az Irak és Irán közötti konfliktusba, azt szeretnénk,
a két fél erőfeszítései révén mielőbb politikai rendezés születnék 
- mondotta.
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tibia - csád

m
pénteken este nyilvánosságra hozott közleményben határozottan 
f^fn^fut&sitja a tibia és csád tervezett egyesülésével kapcsolatos 
francia állásfoglalást, a közlemény leszögezi, hogy az egyesülés a 
két ország népének elidegeníthetetlen joga, s a párlzs által 
közzétett , ,e Ifogadhatat lan,, külügyminisztérium! közlemény csak azt 
támasztja alá, hogy franciaország ,,minden lehetséges eszközzel 
megkísérli visszaállítani közvetlen gyarmati uralmát az afrikai 
földrészen,,. a tripoli közlemény hangoztatja, hogy Libia nem 
fenyegeti egyetlen szomszédos afrikai ország biztonságát sem, de 
csáddal együtt vállvetve szembe fog szállni mindenfajta csádi 
beavatkozás ellen,,, a dokumentum a francia katonai lépésekkel 
összefüggésben utal arra is, hogy ,,ez a magatartás hátrányosan 
fogja érinteni franciaország érdekeltségeit Líbiában, az arab 
h /Erikában,, s hogy a csádi háború újbóli felszitásának
,, az ország határait túllépő súlyos következményei lehetnek 
fenyegetve az egész kontinenns biztonságát

S.i-
w1

9 9 •

XXX

az afrikai egységszervezet jelenlegi elnöke, siaka stevens 
sierra le one i elnök 12 afrikai államfőt felszólított, hogy január 
12“ én üljenek össze loméban a csádban kialakult ,, súlyos helyzet 
megvitatására - je terítette be pénteken este sierre Leone 9 9
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szovjet részről ezt.a benemavatkozási politikát szélesebben is 
értelmezik, ostorozzák kínai vezetők, különösen katonák pakisztáni 
látogatásait,, a Pakisztánba irányuló kínai 
repülőgép-szállításokat, a kinai-pakisztáni közös hadgyakorlatokat 
ugyanúgy, mint az amerikai katonai tanácsadók és az awacs-gépek 
egyiptomi jelenlétét, az usa-támaszpontok hálózatának kibővítését.é:

a nato tagállamai eIsőizben 1978. szeptemberi tanácskozásukon 
vetették fel a me to, egy köze l-közép keleti ,,biztonsági paktum 
tervét, amelybe Washington elsősorban szaud-arábiát, bahreint, 
kát art, ománt és az egyesült arab emírségeket szeretné bevonni, 
azóta szovjet részről nyomonkövetik ezt a folyamatot, rámutatva 
minden olyan mozzanatra is, amely arra utal, hogy a nato kiterjeszti 
befolyási övezetét ,, Szueztől keletre

2
9 9I

: 9 9 •

a szovjetunió nem készül a közel-keleti olaj kisajátítására, 
sem pedig szállítási útvonalainak me gkaparintására,, - jelentette ki 
az indiai fővárosban leonyid brezsnyev, majd hozzáfűzte: ,,számunkra 
azonban egyáltalán nem közömbös, ami a határaink közvetlen közelében 
zaj tik. az a célunk, hogy normális, nyugodt viszonyokat 
teremtsünk

pi/mh kd
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vegyesházasságok a szovjetunióban

moszkva, 1981. január 10. /mti/ - a legutóbbi, 1979. januári 
nép szám tál ős adatai szerint a szovjetunióban élő 66.3 millió család 
több mint 14 százaléka etnikai szenmpontből vegyesházasság, azaz a 
férj és a feleség más-más néphez, népcsoporthoz tartozik, ezt 
kommentálja a novosztyl sajtóügynökség kiadványában megjelent 
nyilatkozatában ljudmilla tyerentyeva, a történettudományok doktora, 
a szovjet tudományos akadémia etnográfiai intézetének 
Igaz gat őhe lyettese.

a szovjetunióban napjainkban több mint százhúsz nép és 
nemzetiség él, lélekszámúk 400-500-tól 137 millióig terjed, az 
utóbbi években megfigyelhető a vegyesházasságok számának gyors 
növekedése : néhány évvel ezelőtt a házasságoknak Alntegy tíz 
százalékában élnek együtt a különböző népek képviselői, á1 .kutatások 
szerint ezt nagymértékben elősegíti az uj területek meghódítása, a 
nagy ipari központok létrehozása - az uj létesítmények az ország
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külügyminisztere, siaka stevens ugyanakkor felszólította az aesz 
irodájának nyolc tagját, valamint a csádi kérdés megoldására alakult 
ad hoc bizottság négy tagját, hogy ezzel egyidejűleg tartsanak ülést 
a to goi fővárosban. 1

a szerkesztőségek tájékoztatására!
'

sajtónyilatkozatában az aesz elnöke utalt az aesz államfőinek 
december 23-án lagoszban elfogadott határozatára, amelynek 
értelmében egyetlen külföldi hadsereg sem tartózkodhat csád 
területén, ismeretes, hogy a goukouni oueddei csádi köztár sasáéi 
elnök líbiai látogatását követően kiadott közös közlemény szerint a 
csádi kormány hivatalos kérésére libia csapatokat küld csádba. siaka 
stevens hangsúlyozta, hogy libia és csád te vbevett egyesülése 
,,ellentétes a lagoszi egyezmény rendelkezéseivel
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tél a balkánon

szófia 1981, január 10 - hirtelen télié r fordult az időjá 
törökorszá ban és görögorsz gban. a heves hóv h rok következtében 
közlekedés törökország nagy részén megbénult, a keleti területeket 
teljesen elvágta a hófúvás az ország más részeitől, s néhány 
földközi-tengeri kikötő forgalma is leállt, több tartomány 
iskoláiban szünetelt a tanítás.

-•n

IÍ
..go^^go^szágból hófúvásokról és fagyhalálokról érkezett jelentés, 

csütörtök óta hó borítja az athén közelében magasodó hegyeket is. az 
észak-kelet peloponniszósz argoloszi területét katasztrófasujtotta 
vidékké nyilvánították, a görög lapok kiemelik, hogy fél évszázada 
nem hullott ennyi hő és nem volt ilyen kemény tél ezen a területen., 
komoly veszély fenyeget mintegy kétszázezer tonna narancsot. 
Ideiglenesen leállítottak több görög belföldi Légi járatot.

óránként 100 kilométer körüli sebességű vihar dühöngött pénteken 
a fekete-tenger bulgáriai partszakaszán, a szozopol közelében levő 
ko löki tasz-f októl másfél mérföldre veszélyhelyzetbe került a 
tahsziárhisz nevű görög mentőhajó, amelynek vészjelzéseire több 
bolgár mentőhajó is segítségére próbált sietni, azonban a rendkívül
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Salvador - tanácsadók

uíő a Salvadornak nyújtott amerikai katonai segítség

a feltételezhetően már a jövő héten újabb helikoptereket 
Salvador! junta, ezen kívül több millió dollár értékű
í^tehSf,retést.^továbbá katonai tanácsadók újabb csoportját 
irányítják a közép-amerikai országba, a Washington post szavai 
szerint a Salvadornak nyújtott katonai segély felújítását
és a pentagon*» az egyesült államok nemzetbiztonsági tanácsa
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Libanon — tv-háboru
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SítSÍ<fÍTflSu;„6?ií-ío<!!?íatt<k 3 Gyarmatosít,sbdl felszabadult,chiLe és nyugat-európa közeledésének legfőbb mozgatórugója a 
gazdasági érdek, a dél-amerikai ország néhány stratégiai fontosságú 
nyersanyag világméretekben is jelentős szállítója, emellett 
nagyszerű lehetőségeket biztosit a külföldi tőkebefektetéseknek, és 
késztermékekből is importra szorul, a pinochet-rezsim, amely 
költségvetésének nem kevesebb mint 43 százalékát fordítja fegyvere s 
erőire, jelentős üzletfél annak, aki politikai, erkölcsi 
megfontolásokat félretéve hajlandó neki fegyvert szállítani, a 
hadiipari konjunktúrából eredő foglalkoztatottság-növekedést pedig 
sokan szükségesnek láthatják az egyre nagyobb munkanélküliséggel 
küszködő nyugat-európában.
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new york, moszkva, 1981. január 10. /taszsz/ - az ensz 
apartheid-ellenes bizottságé olyan nemzetközi konferenciát készül 
összehívni, amely megvitatná a dél-afrikai köztársaság ellen hozott 
szankciók megvalósítását, mivel a vezető tőkés hatalmak megszegik az 
ensz által meghirdetett dél-afrika elleni tilalmakat - hangsúlyozta 
3 *7 által new yorkban, az egyesült nemzetek szervezetének
székhelyén nyilvánosságra hozott dokumentum.
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kormányátalakítás Zimbabwédan

ifaiákjtöífa 

függetlenné válása óta.

joshua nkomo eddigi belügyminiszter a közszolgáltatási tárca 
élére került, mugabe menesztette a gyilkosság! ügybe keveredett 
edgar te ke re munkaerőgazdálkodási, tervezési és fejlesztési
líixrIx bt ts rí.

;

8
I

az unesco párizsi székházában megtartandó nemzetközi fórum
vfíkiatakltSttl0,lát'1S

a ^^fnkai
3 :

ÍÍ 35 évvel ezelőtt, 1946. január 10-én nyílt meg Londonban az 
egyesült nemzetek szervezete közgyűlésének első ülésszaka, 
évforduló alkalmából a ,, sze Lszkaja zsizny 
következőket írja:

az is érintPtteklt^S & korm^ny több más, alacsonyabb beosztású tagjátszovjet napilap a9 9i
sa bj,,az ensz taglétszámának kiszélesedése előseeltette 

fo ko z ód jon^vi tág szer vezetnek a nemzetközi békéért, a bi 
vívott harca, az uj háború veszélye, a faj üldözés és a yyar 
elleni küzdelme, az e célok megvalósulására irányuló fontos 
javaslatokat mindig a szovjetunió és a szocialista országok

, hogyi
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szkp-kongre sszus - vita /1. rész/

moszkva, 1981. január 10. /mti/ - egy hónapja indult meg a 
szovjetunióban az országos vita az szkp kongresszusi irányé t vei ró * 
a népgazdaság uj ötéves tervéről, a különböző fórumokon eddig már- 
százezrek kapcsolódtak be az irányelvek megvitatásába, a lapok, 
folyóiratok szerkesztőségeihez, a rádióhoz, a te levizóhoz, a 
különböző pártszervezetekhez eddig már több tízezer javaslat, 
kiegészítés, módosítás érkezett, a vita még egy hónapig tart, azt 
röviddel a kongresszus előtt zárják le, hogy az illetékes gazdasági- 
és pártszervek összegezzék a tapasztalatokat, s ennek megfelelően 
dolgozzák ki a végleges elképzeléseket.

a nyilvánosan közzétett hozzászólásoknak mintegy fele az eddigi 
összegezés szerint munkásoktól, üzemi dolgozóktól, illetve a 
kolhozok tagjaitól érkezett, a javaslatok másik felét pártmunkásod 
szakszervezeti tisztségviselők, értelmiségiek, tudósok, az ipar és a 
mezőgazdaság irányitó posztjain állók tették, a hozzászólások, 
javaslatok gyakorlatilag kiterjednek az irányelvek minden lényeges 
fejezetére, mindene ke lőtt a népgazdaság feladataira és a szociális 
program egyes pontjaira.

igen nagy számban érkeztek javaslatok a komplex népgazdasági 
programok kidolgozására, a termelés hatékonyságának növelésére, sok 
beérkezett javaslat követeli az eddiginél fokozottabb takarékosságot 
az energiával és a nyersanyaggal, konkrét terveket közölve 
megtakarítások növelésére, ugyancsak igen sok - nem egyszer 
egymásnak ellentmondó - elképzelés jelent meg a sajtóvita során a 
hatékonyság növelését célzó intézkedésekről, nagy szerepet kaptak az 
eddig közzétett hozzászólásokban a mezőgazdaság fejlesztésének 
problémái, az éle Imi szerte rme lési programmal összefüggő javaslatok, 
ezek kiterjednek még olyan átfogó kérdésekre is, mint a vetésterület 
szerkezetének gyökeres megváltoztatása, általában sok hozzászóló 
támogatja az irányelvek megállapításait a háztáji gazdaságoknak 
nyújtandó nagyobb segítségről, sokan sürgetik, hogy szüntessék 
háztáji és a kisegítő gazdaságok fejlesztésének útjában álló 
akadályokat.’ /folyt./
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- országunk tengerentúli esélyeit Lerombolhatja a mostani 
fegyvercsörgés - mutat rá yves more au.

te quotidien de paris Írása: ,,a katonai intézkedések, amelyeket 
franciaország hozott, rendelkeznek az egyértelműség erényével, 
franciaország először fogalmazza meg kadhafi számára azokat a 
határokat, amelyeket nem léphet át, a vörös vonalat, amelyen nem 
mehet tűt anélkül, hogy szembe ne kerülne a francia hadsereggel*99

bd/jp ba bj
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nigerben is.1 /folyt./
. , tervek

kívánnak létesíteni kamepunban és»>

bd/jp ba
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l,humanité - afrlka /urész/
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észak-irország /l.rész/

ton don, 1981. január 10. /mti/ - a brit kormányt és a 
hatóságokat nyugtalanítja az ideiglenes ira pénteki dublini 
közleménye, amely nagy angliai terrorhadjáratot helyezett kilátásba* 
az ira bevallott célja és módszerei változatlanok: a fegyveres erők 
elleni állandó személyes terrorral felőrölni a brit kormány és 
közvélemény türelmét és Így kikényszeríteni visszavonulását 
észak-irországb ól.

a Scotland yard terroristáéllenes osztagának parancsnoka, peter 
duffy nyomban baljós nyilatkozattal adott hitelt az ira 
fenyegetőzésének: , ,a jelek szerint Londonban vagy a környékén 
bujkál egy aktív ira-egység. jelentős robbanóanyag készlettel 
rendelkezik, az embereknek ébernek kell Lenniük 9 » *

közben észak-iroszágban a maze-bőrtönben folytatódik több mint
, piszkos tüntetése,, ,mert a hatóságok nem tartották 

befejezése ellenében tett Ígéreteiket.

j.ames stewart, Írország kommunista pártjának helyettes főtitkára 
kijelentette, hogy az ideiglenes ira határozata minden szempontból 

teljes katasztrófa,,, gátolja az ir nép önrendelkezési harcának 
kibontakozását és akadályozza az ehhez szükséges erők egységének 
kibontakozását, miközben zűrzavart teremt angliában, különösen a 
munkásmozgalomban, csak késlelteti az elnyomó struktúra lebontására 
irányuló kampányt észak-irorszagban. /folyt./

lb/bj

400 i ra­
bé az éh
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újabb feszültség észak-irország körül /2.rész/
>3

nagy-britannia kommunista pártjának lapja, a morning star 
szintén élesen elítéli a provók közleményét, vezércikkében rámutat, 
hogy elsősorban a provók elvakult, véres kampánya teszi lehetővé a 
mindenkori brit kormányoknak felelősségük e lleplezését. ,,ez a kulcs 
ahhoz, hogy a brit kormányok fenntarthassák az elnyomást, és a provó 
erőszak az elsődleges oka annak, hogy az unionist a jobboldal ’ 
reakciós politikusai ma nagyobb támogatást élveznek, mint valaha 
észak-irországban... de a brit kormány is felelős azért !hogy a
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válság .elfordulás és erőszak folytatódik észak-irországban - és 
átterjed nagy-britanniára is. az alapvető és régóta esedékes 
demokratikus refromok makacs megtagadása észak-irországban táp Lát la 
az erőszakot és azt jelenti, hogy brit katonák és brit polgári 
személyek valamint észak-irország népe továbbra is áldozatul esik a 
gyilkolásnak.

Lb/ve b j
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d,urso-ügy - olasz kormánypártok /l.rész/

. róma, 1981. januar 10. /mti/ - az olasz kormánykoalícióban 
ellentétek tapasztalhatók, hogy milyen magatartást tanúsítsanak a 
terroristákkal szemben . egyesek határozottságot sürgetnek és óvnak 
a ,,vörös brigádokkal,, való paktálástól, mások viszont 
engedményeket tesznek a terroristáknak.

szombaton az avanti!, a kormánykoalícióban résztvevő szocialista 
párt hivatalos Lapja /főszerkesztője bettino craxi/ ismertette 
,,vörös brigádok,, legutolsó ,,politikai,, közleményét, amelyben 
megvonták a trani börtönben fogva tartott társaik ,, harcának,, 
mérlegét, az iromány lényege abban összegezhető, hogy a terroristák 
,,üldözött proletároknak,, tüntetik fel magukat, olyanoknak, akik 
,,osztály,,- harcot vívnak a hatalom ellen.

az avanti! Lépesét súlyosbítja, hogy előzőleg sarti igazságügyi 
miniszter a képviselőházban megerősítette, nem engednek a 
terroristák zsarolásának, s a kormány egységesen elutasítja a 
,, vörös brigádok,, követeléseit, a kormánykoaliciós pártok 
ellentétei úgy kiéleződtek a kérdésben, hogy a köztársasági pártiak 
pénteken a kormányból való kiválásukkal fenyegetőztek, 
feltételezhetően ezzel függött össze piccoli kereszténydemokrata 
főtitkár lázas igyekezete, hogy forLani miniszterelnökkel, craxi 
szocialista, spado Lini republikánus és p. Ion go szociáldemokrata 
főtitkárral konzultálva szombaton össze férce tje a koalíció bomladozó 
szövetét, piccoli úgy nyilatkozott, hogy fáradozása eredményes volt. 
de a vezető olasz polgári lapok feszültségéről Írtak.

csikorog a kormánytöbbség 
szekere, hirtelen kiéleződött a feszültség a vörös brigádok 
zsarolására adandó válasz tekintetében,,. a lap beszámolt olyan 
híresztelésekről is, amelyek szerint az olasz hatóságok titkos

a

a corriere della sera szerint 9 ?
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a szerkesztőségek tájékoztatására!
?

berlinguer beszéde /2«rész/

bertinguer felszólította a pártot, ne késlekedjék magáévá tenni 
az , ,eurokommunizmusról és a harmadik útról,, szóló téziseket, 
vértezze fel magát velük a küszöbön álló nagy politikai csatákra.
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tárgyalásokat folytatnának d,urso fogvatartóival, a fiat-csoporthoz 
kőzett álló la stampa szerint egyesek valósággal versenyt futnak a 
terroristák követeléseinek teljesítéséért, megítélése szerint az ^

kollektív hisztéria,, uralkodik.olasz törvényhozáson is bizonyos 
/folyt?/

f t

se/zsa b j
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d,urso-ügy - olasz kormánypártok /2.rész/

a l,unitá,, az okp lapja képmutatónak tartja a kormány 
magatartását, mert a parlamentben ,,határozottságról,, beszél* 
valójában azonban kétes megoldásokat keres. ,,a kormány alkudozik, 
cimü Írásában szigorúan figyelmeztette a hatóságokat, tévednek, ha 
azt hiszik, hogy engedményt engedményre halmozva megmenthetik d,urso 
életét és megerősíthetik a demokráciát Olaszországban, a L,únitá, 
emlékeztetett az eddigi engedményekre : az asinara börtön 
kiürítésére, a trani és a palmi börtönben őrzött terroristákkal való 
paktálásra, öt vörös brigádos elitéit, illetve perbe fogott 
terrorista szabadon engedésére, a terroristák közleményeinek 
publikálására.

se/zsa bj
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berlinguer beszéde /1,’rész/

róma, 1981. január 10. /mti/ - a l,unitá,, az olasz kp Lapja 
szombati számában közzétette enrico berlinguer főtitkárnak a kb 
csütörtökön véget ért ülésen mondott beszédet.

az okp főtitkára visszatért a párt vezetőségének november 27-1
azt mondta* hogyhatározatára a ,,demokratikus alternatíváról 

javaslatuk az ország politikai vezetésének radikális
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igyekszenek különböző eszközökkel összezsúfolni, ami valóságok 
gettók kialakulására vezet és pluszterheket ró a munkáslakta j; 
településekre, a kommunisták a francia és a vendégmunkások köfcös 
mozgósítására törekszenek a kizsákmányolással szemben.

b d /ve d j

,:N
szavaiból egyrészt az tűnt ki, hogy a szóban forgó tételek 
elfogadása nehézségekbe ütközik, másrészt az, hogy a párt reformista 
szárnyának nemzetközi politikai téren tett engedményt a harciasabb 
belpolitikai vonal elfogadtatásának fejében.

se/ve b j ~b-
15.-40 %15'?36 100181 2069100181 0572

sk0042 4 230 mtik1043sk004l 4 230 mtik1042

tüntetés vitryben

Párizs, 1981.január 10. /mti/ = georges marshals-val, a francia 
kommunista párt főtitkárával az élen többezer ember tüntetett 
szombaton délelőtt vitryben, párizs egyik elővárosában, hogy 
szolidaritásáról biztosítsa paul merciece-t, a város kommunista 
polgármesterét.

a tüntetők elítélték a szomszédos, polgári vezetes alatt álló 
saint maur vezetőinek provokációját /azt, hogy a vltryi vezetők 
megkérdezése nélkül egy decembervégi vasárnapon 300 mali 
vendégmunkást költöztettek egy üresen álló, fiatal munkásoknak szánt 
épületbe - ami incidensekre vezetett/ és a hatóságok, a tőkések 
politikáját, követelték a bevándorolt munkások igazságos, arányos 
elosztását valamennyi francia község között, állást foglaltak a 
francia és a vendégmunkások harci szolidaritása mellett, a 
fajgyűlölet ellen.

a vitry-i eseményekkel kapcsolatban a polgári pártok és lapok 
nagyszabású kampányt indítottak a kommunista párt ellen, erre 
jelentett választ a tüntetés, a nemkommunista baloldali pártok 
távolmaradtak, mert igyekeznek kihasználni a kampányt a párt ellen, 
a cgt, a francia általános munkásszövetség viszont aktivan részt 
vett a felvonulás szervezésében és a tüntetésen számos bevándorolt 
munkás is ott volt.

a vitry-i ügy hátterét megvilágítva georges marshals nemrég 
rámutatott: franciaországban négy és fél millió a bevándorolt 
munkások és családtagjaik száma, ez a lakosságnak csaknem 8 
százaléka.’ a francia tőkések és kormány számára jelenlétük 
alulfizetett és többszörösen kizsákmányolt munkaerőt biztosit, 
tehetővé teszi a fizetések leszorítását, ezért az fkp-nak az az 
álláspontja, hogy meg kell szüntetni a bevándorlást, de nem szabad 
elűzni a már jelenlévő vendégmunkásokat, meg kell azonban szüntetni 
azt, hogy a vendégmunkásokat főleg a kommunista városokba

l ;A"'*.

í molnylja-3

. moszkva, 1981. január 10. /taszsz/ - pénteken a szovjetunióban 
föld körüli pályára bocsátották a molnyija-3 jelzésű távközlési 
mesterséges holdat, célja, hogy biztosítsa a te le fon-és 
telexösszeköttetést a szovjetunió távoli területeivel, valamint a 
szovjetunió központi televízióállomása programjainak az 
orbita-hálózaton keresztül történő közvetítését ezekre a 
területekre.

a mesterséges hold földtől való legnagyobb távolsága 40784 
kilométer, a legkisebb távolsága 485 kilométer, pályájának az 
egyenlítő síkjával bezárt hajlásszöge 62,5 fok, forgási ideje 12 óra 
16 perc?
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lengyel gazdasági reform

kelemen István, az mti tudósítója jelenti:

varsó, 1981 január 10./mti/ - szombaton Varsóban közzétették a 
gazdasági reform alapé iveiről szóló dokumentumot, ezt a lemp pb és a 
kormány által létrehozott több mint ötszáz tagú bizottság dolgozta 
ki? a tervezet olyan állásfoglalások, javaslatok gyűjteménye^ 
amelyet a lemp ix. kongresszusa elé terjesztenek majd, később pedig 
- ha a szejm jóváhagyja - a kormányhoz továbbítanak végrehajtásra.
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a dokumentum készítői javasolják, hogy a ráfizetéses 
vállalatokat szervezzék át, szükség esetén szüntessék meg, 
vállalatok irányításába széles körben vonják be a dolgozókat.

s a

a reform bevezetését három szakaszban tervezik; az első, 
előkészületi időszak ez év közepéig tart. a második szakaszban - az 
év végéig - dolgoznák ki a vállalatok működésének uj jogi normáit, s 
ezután, a harmadik szakaszban kezdődnék a reform gyakorlati 
végrehajtása.

kn al bj
ii
t

i
i

16.54 100181 2461
yv

íi

IS -1n

a reform nyomán a vállalatok nagyobb önállósághoz jutnak, 
magától a reformtól azonban - hangsúlyozzák a tervezet készítői - 
nem várható a problémák automatikus rendeződése ; annak ,,elemi 
fettétele a munka normális ritmusa, a szervezettség és a fegyelem 
fokozása,,. í

a reform szorosan kapcsolódik a kormány által kidolgozott 
hároméves stabilizációs tervhez, amelynek célja, hogy 1983-ig 
helyreálljon az Ország gazdasági egyensúlya.

á tprvezet megállapítja, ho'gy a központi gazdaságirányítás 
szereipe; nem csökken a stratégiai jellegű gazdasági irányvonalak 
kidolgozásában, a hosszutávu tervek összeállításában, az idén olyan 
árreformot kell előkészíteni, amely helyesen tükrözi az önköltséget, 
a kereslet és kínálat viszonyát, s állandó figyelemmel kell követni 
az életszínvonal alakulását, különös tekintettel az alacsony 
jövedelműekre. :

a dokumentum részletesen elemzi Lengyelország mai 
társadalmi-gazdasági helyzetét, s hangsúlyozza, hogy a mai gondok 
megoldásához elengedhetetlenül szükséges a komplex gazdasági reform 
végrehajtása, mivel az ország képzett szakembergárdával, fejlett 
iparral, jelentős nyersanyag-készletekkel rendelkezik, 
esély a válság leküzdésére

■v ' l !
a reform fő célja olyan gazdasági mechanizmus létrehozása, ame l> 

lehetővé teszi a lakosság szükségleteinek jobb kielégítését az élet 
minden területén, a legfontosabb feladatok közé tartozik a 
hatékonyság növelése, a más országokkal - különösen a kgst 
országaival - való együttműködés élénkítése.

megvan az$ j
>»•
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dorticos - találkozó

havanna, 1981. január 10. /mti/ - osvaldo dorticos, a kubai 
kommunista párt politikai bizottságának tagja pénteken fogadta a 
Kubán an tartózkodó grósz károlyt, az mszmp kb tagját, a párt 
borsod-abauj-zempLén megyei első titkárát, valamint takács imr .t, & 
párt fehér megyei bizottságának első titkárát, a magyar szocialista 
munkáspárt képviselőivel folytatott elvtársi és baráti hangú 
megbeszélésen jelen volt jakus jenő, magyarország havannai 
nagykövete.

fp/zsa pi

17.30 100181 0505

sk0045 4 230 mtik1046
magyar-finn pártközi tárgyalások /l.rész./

helsinki, 1981.' január 10.' /mti/ - a finn kommunista párt 
központi bizottságának meghívására január 5. és 11. kozott 
látogatást tett finnországban az ms^T központi bizottságának 
küldöttsége, gyenes andrásnak, a központi bizottság titkárának 
vezetésével.’ a delegáció tagjai voltak veszprémi István, a kb tagja, 
a tatabányai szénbányák vállalat vájára, zimborás károly, a kb 
munkatársa.1

a küldöttséget fogadta aarne saarinen, a finn kommunista párt 
elnöke, a finn párt tárgyaló delegációjának vezetője, a magyar párt

Látogatást tettek oulüés uusimaa megyékben, ahol 
finn kommunista párt helyi szervezeteinek vezetőivelwzetőj éve l is 

találkoztak a 
és tagjaival.*

az mszmp és a finn kp vezetői a megbeszélések során kölcsönösen

időszerű kérdéseit, kifejezték aggodalmukat a nemzetközi helyzet 
súlyosbodása, a feszültség növekedése, a világbékét fenyegető 
veszélyek fokozódása miatt, szükségesnek tartották az összes 
demokratikus és békeszerető erők erőfeszítéseinek fokozását a 
fegyverkezési verseny megfékezése, a leszerelés tényleges
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gyenes andrás, a központi bizottság titkára január 9-én a finn 
szociáldemokrata párt székházában találkozott és eszmecserét 
folytatott Johannes koíkkalainenneL, a finn szdp párttanácsának 
elnökével és pentti va:a:namennel, a finn szdp nemzetközi 
kapcsolatok titkárával.

xxx

az mszmp és a finn kp képviselői véleményt cseréltek a 
nemzetközi kommunista és munkásmozgalom helyzetéről, egyetértettek 
abban, hogy a kommunista és munkáspártok egysége, két- és többoldalú 
találkozóik, tanácskozásaik jól szolgálják a nemzetközi kommunista 
és munkásmozgalom közös törekvéseit és céljait.

magyar-finn pártközi tárgyalások /2.rész./
sk0046 4 250 mtik1047
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embargós január 11-én 20 óráig!

i

%■

a magyar pártdelegáció január 11-én a svéd baloldali párt - 
kommunisták központi bizottságának meghívására helsinkiből néhány 
napos látogatásra Stockholmba utazott.
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balsemao

Lisszabon, 1981. január 10. /afp/ - a portugál kommunista párt 
szombaton közzétett nyilatkozatában élesen bírálta francisco pinto 
balsemao miniszterelnöknek kormánya hivatalos beiktatásakor mondott 
beszédét.

a pkp szerint belpolitikai téren az uj kormány folytatni kívánja 
elődeinek a demokratikus vívmányok, köztük az állampolgári 
szabadságjogok és a dolgozók alapvető jogainak megnyirbálására 
irányuló politikáját, külpolitikájában pedig továbbra is figyelmen 
kívül fogja hagyni portugállá nemzeti érdekeit?

gazdasági téren a kormány a szab ad verseny támogatásával az 
államosítások és az agrárreform eredményeinek megsemmisítésére 
törekszik, a kis- és középvállalatok csődbejutását segíti elő.
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életbe lépnie.
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belső- a dél-afrikai megszállók támogatását élvező úgynevezett

pártkoalició politikusainak fellépése , különösen a swapo-t gya * . 
ütsz éli modora.
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tibia r~ csád

beirut, vannes, 1981. január 10. /mti-upi/afp/ - Libia szombaton 
külügyminisztérium! nyilatkozatban Ítélte el a Libia és csád 
egyesülési tervére vonatkozó francia álláspontot, a dokumentum 
szerint: a francia magatartás ,,eifogadhatatLan,, és nyilvánvaló, 
hogy ,,a francia befolyás örökössé tételét célozza,,.
,,franciaország - teszi még hozzá a nyilatkozat- nem gyakorolhat 
felügyeletet az afrikaközi kapcsolatok felett

ismeretes, hogy a csádi államfő líbiai látogatása alkalmával a 
két ország egyesülési szándékáról a hét elején közzétett 
nyilatkozatot elsősorban az afrikai érdekeit féltő franciaország 
vette zokon, párizs az egyesülési terv ürügyén nyomban elhatározta, 
hogy csapatérősitésekét küld a csáddal szomszédos közép-afrikai 
köztársaságba^ francia katonai körökből származó értesülések szerint 

nyugat-franciaországi vannesban állomásozó 3. tengerészgyalogos 
század 160 főből álló egysége már utón van hangul felé. vasárnap 
pedig - közölték ugyanezen forrásokból - a század további két 
intervenciós különítményét indítják útnak a csáddal határos afrikai 
országba.
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namibia-konferencia /1.rész/

kurucz jános, az mti kiküldött tudósítója jelenti:

genf, 1981. január 10. /mti/ - a namlbia függetlenségével 
foglalkozó genfi konferencián a pretóriai kormányzat képviselői 
úgyszólván zsarolják az ensz-t azzal a burkolt fenyegetéssel, hogy 
lehetetlenné teszik a namibiai rendezési terv megvalósítását, ha a 
világszervezet
brian urquhart, á világszervezet főtitkárhelyettese, a konferencia 
elnöke szombaton határozott hangon, nyilatkozatban utasította vissza 
az ensz elleni vádaskodásokat, és leszögezte: ha már a bizalomról 
van szó, a dél-afrikai kormány biztos Lehet abban, hogy az ensz a 
legtapasztaltabb katonai és politikai személyekkel szavatolni fogja 
a függetlenség kikiáltását megelőző választások becsületes > 
lebonyolítását.

nem hagy fel a swapo iránti részrehajlással (»•p t
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haig - kina /2.rész/

a szenátus külügyi bizottságának szombati rendkívüli ülésén 
elhangzott kérdések nagy része - haig előző napi nyilatkozata 
alapján - arra vonatkozott $ milyen esetekben alkalmazna a 
tábornok-külügyminiszter katonai erőt a nemzetközi konfliktusok

kissinger volt helyettese ezúttal mérsékeltebbre

annak

%

,,me goldására
igyekezett formálni válaszait, kijelentve, hogy a nemzetközi 
kérdések megoldásának fő eszközét a diplomáciában látja, 
hitelét azonban az erő biztosítja

9 9*
% X**v*

9 9
9 9*

paul tsongas demokratapárti szenátor a szombati meghallgatáson 
néhány kínos percet okozott haignak azzal, hogy dokumentál!san 
bizonyította: haig személyesen is részt vett 1970 októberében a 
chilei törvényes kormány elleni titkos felforgató akciók 
tervezésében és jóváhagyásában, jóllehet ezek az akciók az amerikai 
államok szervezete alapokmányának egyenes megsértését jelentették.

-

É
mm 3F"

- haig több hasonló - politikai múltját illető - kifogásra azt a
az amerikai érdekek 

ezzel magyarázta például,
választ adta, hogy a nemzetközi eseményeket 
szélesebb távlatában kell vizsgálni 
hogy nem hajlandó egyértelműen elkötelezni magát az atomsorompó 
megállapodás betartása mellett, nemtetszését fejezte ki a 
carter-=kormányzat nicaraguai politikájával, s igen ellenséges 
hangnemben beszélt a szocialista Kubáról, elutasítóan válaszolt arra 
a kérdésre is, hogy érdeke-e az egyesült államoknak a kubához fűződő 
kapcsolatok javítása.

9 9

9 9*

ifi
§§É • .• i

az uj amerikai külügyminiszter-jelölt a szenátorok többszöri 
sürgetésére újból és újból állást foglalt - elvben - a hadászati 
fegyverrendszérek korlátozásának folytatása mellett, kitért azonban 
az összes konkrét kérdések elől. nem reagált a lan cranston 
szenátornak arra a megjegyzésére sem, hogy a carter-kormányzat 
1977-ben a salt-tárgyalásokon beterjesztett elfogadhatatlan 
javaslataival, amelyek egy már akkor csaknem kész szerződés 
revízióját célozták, tulajdonképpen négy teljes évvel vetette vissza 
a tárgyalásokat. ,,rendkívül kiábrándítónak,, nevezte a bécsi 
haderőcsökkentési tárgyalások eddigi mérlegét, anélkül, hogy 
kifejezte volna készségét a továbblépésre, /folyt./
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a szerkesztőségek tájékoztatására- tf*
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övezete számára
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naig Pirtfogásábaj^^^a^yugat^uröpal^szövetsé^^ket azok

hogy bár nyugat-európa nem nyújt védelmet az 
utóbbi években lényegesen fokozta

a'M
R,\l

növekvő katonai 
szenátus tagjainak 
egyesült államok számára, az
részvételét a közös teherviselésben.
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m
Ea jelentés úgy fogalmaz, hogy mintegy egymillió 100 ezer dolgozó 

a január 31.-én esedékes szabad szombatját áthelyezte erre a napra.

.... a pap rámutat, hogy tizenöt vajdaságban zömmel normális munka 
folyt, ugyanakkor nem dolgoztak a gdanski és a kcsz&llni vajdaság 
üzemeinek és intézményeinek többségében.
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d,urso-ugy 2»

róma, 1980. január 10. /afp/ - ha az olasz sajtó nem közli 48 
órán belül a palmi és trani börtönben őrzött terroristák 
közleményeit, giovanni d,urso bírót , ,klvégzik,, - adták tudtul 
szombaton este az igazságügyi főtisztviselőt elrabló ,,vörös 
brigádok,, 9. üzenetükben, az üzenetet névtelen telefonáló jelzésére 
egy római szemétkosárban találták meg a hatóságok.

az előző, 8. üzenet vasárnap azt tudatta, hogy d,ursót ,,halálra 
Ítélték,, , miután befejeződött ,, kihallgatása,, a terroristák 
fogságában.4 mint ismeretes, a semmitőszék /olasz legfelső bíróság/ 
börtönügyekkel foglalkozó tanácsosát december 12-én rabolták el a 
magát szélsőbaloldalinak feltüntető terrorszervezet emberei.
,,Ítéletük,, végrehajtását a calabriai palmi és az apuliai trani 
szigorúan őrzött börtöneiben fogva tartott elitéit terroristák 
döntésétől tették függővé, az elítéltek ,,politikai,, 
állásfoglalását a sajtóban kellene ismertetni a legújabb követelés 
sze rint.5

M

a vezető olasz Lapok néhány napja tartózkodnak attól, hogy 
ismertessék a terroristák közleményeit, mert lélektanilag ezzel csak 
a fetforgatásra törő terrorizmus céljait szolgálják, az avanti, a 
kormányban részt vevő szocialista párt lapja azonban szombaton 
hosszú részleteket közölt a trani börtön terrorista foglyainak 
iratából, /a trani börtönben őrzik renato curclót, a 

alapítóját is./
vörös9 9

brigádok 9 9
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rövid hirek 

carrington

Kairó, 1981? január 10. /afp/ - Lord carrington brit 
külügyminiszter hétfőn marokkóból ötnapos hivatalos Látogatásra 
kai r óba érkezett, a brit diplomácia vezetőjét h ét, őn asszuánban 
fogadja an var szadat egyiptomi elnök.

kábítószer

SBESHEEE^BsH-E^m;.
55 éves olasz állampolgár, 

olajmező

^iíií%EéiS:FíSe^wtlíElHvEEitLaakaruno
kitörés nyomán támadt pusztító tüzet, 

románia - időjárás
bukarest, 1981. január 10. /agerpres/ - romániában rendkívül 

kemény tél zavarja a normális életet, egyes helyeken a hóréteg

iSiFEFs ;Hs=EEB siB
süllyedt? bár a vasúti közlekedés zavartalan, a közutakon a 
hótorlaszok miatt több megyében elakadt a forgalom.
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az olasz parlamentben szombaton este befejeződött a 
terrorizmusról három napja folyó vita. a kormány nevében szóló 
miniszterek leszögezték, hogy a hatóságok nem bocsátkoznak 
alkudozásba a terroristákkal, a kommunista képviselők határozottabb 
fellépést sürgettek és a szocialisták elítélését az avanti közlése 
miatt.
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aét-korea

szöul, 1981. január 10. /reuter;ap;upi/ - vasárnap éjféltől 
dél-koreában enyhítik a politikai pártok tevékenységét betiltó 
rendelkezéseket, amelyeket a múlt év májusában kitört kormányé lie ne s 
zavargásokat köve tőle g hoztak = jelentette be szombaton li hl szung 
tábornok, a szárazföldi csapatok vezérkari főnöke, a rendkívüli 
állapotot fenntartó hatóságok parancsnoka.

ezentúl a februárban esedékes elnökválasztás miatt engedélyezik 
nyilvános gyűlések rendezését, pártok alakítását, azonban érvényben 
marad a rendkívüli állapot, valamint továbbra is be van tiltva 
minden a választásokkal nem összefüggő politikai tevékenység.

mint ismeretes, az októberben elfogadott uj alkotmány értelmében 
a köztársasági elnök megválasztása két fordulóban történik? az első 
fordulóban a szavazásra jogosultak egy 5300 főből álló eLektori 
testületet választanak meg, amely a második fordulóban hétéves 
időtartamra kijelöli az uj köztársasági elnököt.

állítólag csőn tu hvan elnök is indul a választásokon, egyes 
források szerint az elnök a közeli napokban ad végleges választ erre 
a kérdésre?
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sk0060 4 800 mtik1062

mai külpolitikai híreink tartalomjegyzéke sk0001-skoo32-ig 

budapest, 1981. január 9.“ /mti/

skOOO1 várható 
skOOO2 törökország 
sk0003 egyiptom - vallási ellenzék 
skOOO4 nyugat-berlini szenátus 
sk0005 haig /1. rész/ 
skOOO6 haig /2,rész/ 
skOOO? haig /3.rész/ 
sk0008 rövid hírek

rabat: carrington
London: királyi kötelezettségek
Washington: árdrágítás 
new york: ensz-évforduió 

sk0009 Salvador: helyzetkép 
skoo 10 időjárás
skO011 panama-csatorna szerződés 
skO012 szovjet anyahajó 
skoo 13 közel-keleti körkép v? /i.rész/ 
skO014 köze l-keleti körkép v? /2.rész/ 
skoo 15 közel-keleti körkép v. /3.rész/ 
skO016 vegyesházasságok a szovjetunióban 
skOO17 libia-csád 
skO018 tél a balkánon 
skOO19 Salvador - ,,tanácsadók 
skOO20 lengyel szakszervezetek 
skOO21 psuc
skOO22 chile - militarizáció 
skOO23 Libanon- tv-háboru 
skOO24 rövid hírek

djakarta:
georgetown: malmiérca guyanában 
buenos aires:éhségsztrájk 
djakarta:

$ t

szuzukl djakartában

hajótörés 
skOO25 Libanon - nemzeti mozgalom 
skOO26 chile - nyugat-európa /i.rész/ 
skOO27 chile - nyugat-európa /2.rész/ 
skOO 28 ensz
skOO29 kormányátalakítás Zimbabwében 
sk0030 szkp-kongresszus - vita /i.rész/ 
sk0031 szkp-kongresszus - vita /2.rész/ 
sk0032 Irán - Irak
ve

213)8 100181 1465

§

Ié

i*
m

’’Wí

y
Ü

—iW $aeFr®

■9P:
' r fti' í &I AM< V

■Vi

' -v-'

-E '
r

' *'£4$ . ~; •E m

n$a
í‘

I

1981.01?■= 48 emm í

h sk0058 4 230 mtik1059 

nkomo - elutasítás

. Salisbury, 1981. január 10. /ap/ - joshua nkomo zimbabwei 
belügyminiszter szombaton kijelentette: nem válik meg tárcájától? 
mint korábban közöltük, robert mugabe zimbabwei kormányfő ugyanét ak 
szombaton bejelentette: átalakítja kormányát, Így a többi között 
joshua nkomo belügyminisztert tisztségéről leváltja és más 
minisztérium, nevezetesen a közszolgáltatási tárca vezetésével bízza 
meg?

IliIf?

í

megfigyelők szerint mugabe egyik fő riválisának, nkomonak 
elutasító álláspontja komolyan akadályozza mugabe törekvéseit, a 100 
tagú parlamentben nkomo pártjának, a hazafias frontnak 20 mandátumé
van? ,

, l’
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szombaton saiisburyben biztonsági szerződést irt alá e mer son 
mun an gag wa, a zimbabwei miniszterelnöki hivatal államin! szte re és 
mozambiki kollégája, jacinto scares velő so, a biztonsági ügyek 
minisztere.

munangagwa az okmány aláírása után újságíróknak adott 
nyilatkozatában kijelentette, hogy a két ország biztonsági területen 
ezentúl még szorosabbra fűzi együttműködését, lehetséges 
veszélyforrásként a fajüldöző dé^-afrlkát jelölte meg.
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a szerkesztőségek figyelmébe rin

a mai ks 0017 mtik 1012 számú, szovjet anyahajó clmü cikkünkbe 
a címben és az 1. bekezdés 2. sorában az anyahajó kifejezés helyett 
kérjük a tengeraiatt járó-e l hárító cirkáló kifejezést használni.-mh:-1
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mai kölpolitikai híreink tartalom jegyzéke sk0033-sk006l-lg 

budapest, 1981^ január 10. /mti/
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sk0033 Ighumanité - afrika /l.rész/ 
sk0034 l, human! té - afrika /2.rész/ 
sk0035 észak-irország /l.rész/ 
sk0036 észak-lrország /2,rész/ 
sk0037 d,urso-ügy •= olasz kormánypártok /i>ész/
sk0038 d,urso-ügy - olasz kormánypáártok /2.rész/
sk0039 berlinguer beszéde /l.rész/
sk0040 berlinguer beszéde /2.rész/
sk004l tüntetés vitryben 
sk0042 molnyija-3 
sk0043 lengyel gazdasági reform 
sk0044 dorticos - találkozó
sk0045 magyar-finn pártközi tárgyalások /l.rész/ 
sk0046 magyar-finn pártközi tárgyalások /2.rész/ 
sk0047 balsemao 
sk.0048 Libia-csád
sk0049 namibia-konferencia /l.rész/ 
sk0050 rsamibia-konferencia /2.rész/ 
sk0051 haig - kina /l.rész/ 
sk0052 haig - kina /2.rész/ 
sk0053 haig - kina /3.rész/ 
sk0054 Lengyelország - szombati nap 
sk0055 d,urso-ügy 2. 
sk0056 dél-korea 
sk0057 rövid hírek

m: •’>

budapest, 1981. január 11. vasárnapkül.% IpÉl

m
•Vrt sk0001 4 230 mtik1001 

rövid hírek 

kissinger - málta

la Valletta, 1981. január 11. /ap/ - henry kissinger volt 
amerikai külügyminiszter, utón marokkó felé, rövid időre megállt 
mái tán, s találkozott a szigetország kormányának képviselőivel, mint 
ismeretes, kissinger ezt megelőzően több közel-keleti országban 
járt.

1
lm

1
christophe r——-ben jahia

algir, 1981. január 11. /afp/ - warren Christopher amerikai 
külügyminiszter-helyettes és az általa vezetett küldöttség 
felkereste mohámé d szeddik ben jahia algériai külügyminisztert, aki 
nem sokkal azelőtt tért vissza kétnapos tunéziai látogatásáról, a 
megbeszélésen - amerikai források szerint - az amerikai-iráni 
viszonyról, valamint algéria közvetítő szerepéről volt szó. a 
találkozót az algériai diplomácia vezetője kezdeményezte, más nem 
szivárgott ki a megbeszélésről, de megfigyelők szerint a tuszügy egy 
esetleges újabb fejleménye tette azt szükségessé.

etna

Kairó: carrlngton 
amszterdami: kábítószer 
varsó: 
bu karest:

sk0058 nkomo elutasítás 
sk0059 javítás /szerk.figy/
SK0060 tartalomjegyzék /l.rész/ 
■skOOől tartalomjegyzék /2.rész/

olajmező
románla - időjárás ,'-1:

It

ve pl
1981. január 11. /upl/ap/ - ismét működik európacEuiania

legmagasabb és legaktívabb vulkánja, a szicíliai etna, a tűzhányó 
főkrátere füstöt és hamut lövell, a tudósok az Olaszországban 
lezajlott földrengésekkel hozzák összefüggésbe a mostani vulkáni 
tevékenységet, amely egyelőre nem veszélyes.

4 T
készült az mti külpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: köves tibor 
szerkesztette: kopreda dezső 

bochkor Jenő 
pirltyl sándor
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